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Владика Максим богослужио у Сан Маркосу

У пету недељу Великог поста, Недељу Свете Марије Египћанке, Његово 
Преосвештенство Епископ западноамерички г. Максим служио је свету 
Литургију у цркву Свете Петке у Сан Маркосу. Саслуживали су протојереј 
Милован Катанић и ђакони Давид Вилијамс и Владан Радовановић.

– Шта нам показује живот Свете Марије и како да прихватимо њен пример? 
Очигледно је била велика грешница, а затим постала велика светитељка. Али 
једна реч која описује њен аскетски напор је покајање. Желео бих да вас 
подсетим на значење ове речи, посебно данас, јер многи избегавају кајање, 
долазе у цркву, али не признају своје грехе. Покајање представља промену 
целокупног нашег менталитета. Дакле, то није само психолошки чин или 
признање да смо у нечему погрешили, већ је такође и прочишћавање наших 
чула и исправљање нашег односа са другим људима, подизање тог односа на 
виши ниво, како не бисмо осуђивали другог јер знамо да постоји Онај који је 
судија свима нама, беседио је владика Максим и додао:

– Света Марија се читавим својим бићем сусрела са Господом и од тог сусрета 
се променио читав њен живот. И то је циљ нашег живота, драга браћо и 
сестре, драга децо, да упознамо Христа. Али како Га сусрећемо и где срећемо 
Христа? То је највеће питање. Христос је сам рекао да ће остати у Његовој 
Цркви и као Његова Црква. Дакле, после Његовог Вазнесења на небо, данас 



имамо Цркву као тело Христово и у Цркви га сусрећемо. Сусрећемо га у 
Божанској Евхаристији, сусрећемо га у Његовом светом и драгоценом Телу и 
Крви и сусрећемо га у заједници људи. Свако је други Христос ако је 
сједињен са Њим. Света Марија је то схватила и крај њеног живота је 
крунисан светом Евхаристијом. Дакле, покајање и Евхаристија – то су две 
кључне ствари у нашем животу, драга браћо и сестре. Не заборавите ту 
суштину Цркве, основу нашег заједништва са Господом.

Верници су имали прилику да разговарају са владиком Максимом током 
великопосног ручка припремљеног у црквеној сали након Божанске Литургије.
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